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Q1:  Windows 10 RS4 또는 최신 버전에서 사운드 블라스터 커넥터 APP 은 어떻게 설치 하나요? 

A1: 일반적으로, 시스템은 Realtek 오디오 드라이버를 설치한 후, 백 그라운드에서 APP 을 자동으로 다운로드 

합니다.  

Win10 검색 표시줄에 “Sound Blaster Connect”을 입력하여 APP 에 접근 하세요. 

 

 

  

 

시스템에 APP 표시가 되지 않는다면, 아래의 단계에 따라 수동으로 설치해주세요. 

1. 머더보드가 Creative Sound 및 Realtek 오디오 드라이버가 설치되었는지 확인합니다. 

* 더 자세한 내용은 www.asrock.com 의 머더보드 사양 페이지를 방문하세요. 

* 지원 CD 및 ASRock 공식 웹사이트로부터 Realtek 오디오 드라이버를 설치하거나 내려받을 수 있습니다. 

2. 마이크로소프트 스토어에서 "Sound Blaster Connect"에 접근하고 "Get"을 클릭해 다운로드를 시작합니다. 

https://www.microsoft.com/en-sg/store/p/sound-blaster-connect/9n66rljrt8z2 

https://www.microsoft.com/en-sg/store/p/sound-blaster-connect/9n66rljrt8z2
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3. 설치 후, Launch 를 클릭하여 APP 을 시작합니다. 

 

 

 Creative SoungBlaster Cinema5 를 지원하는 제품은 다음의 표를 참조하세요 

. 

Platform Models 

Intel 

Fatal1ty H370 Performance 

Fatal1ty B360 Gaming K4 

Fatal1ty B360M Performance 

Z390 Phantom Gaming 9 

Z390 Phantom Gaming 6 

Z390 Phantom Gaming SLI-ITX/ac 

AMD 

Fatal1ty X470 Gaming K4 

Fatal1ty X470 Gaming-ITX/ac 

Fatal1ty B450 Gaming-ITX/ac 

Fatal1ty B450 Gaming K4 

X399 Phantom Gaming 6 
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Q2:  Windows 10 RS4 또는 최신 버전에서 Realtek 오디오 콘솔 APP 을 어떻게 설치하나요? 

A2: 일반적으로, 시스템은 Realtek 오디오 드라이버를 설치한 후 백그라운드에서 APP 을 자동으로 다운로드 합니다.  

Win10 검색 표시줄에 “Realtek Audio Console”을 입력하여 APP 에 접근 하세요. 

* *Realtek 오디오 드라이버를 설치할 때, LAN 케이블을 연결하세요. 

 

 

 

시스템에 APP 표시가 되지 않는다면, 아래의 단계에 따라 수동으로 설치해주세요. 

1. 장치 관리자로 이동하여 Realtek 오디오 드라이버가 설치되어 있는지 확인합니다. 

* Realtek 오디오 드라이버는 지원 CD 및 ASRock 공식 웹사이트로부터 설치/다운로드 할 수 있습니다: 

www.ASRock.com. 

2. 다음 링크를 참조하여 마이크로소프트 스토어에서 "Realtek Audio Console"에 접근하고 "Get"을 클릭해 

다운로드를 시작합니다.  

https://www.microsoft.com/store/productId/9P2B8MCSVPLN 

 

http://www.asrock.com/
https://www.microsoft.com/store/productId/9P2B8MCSVPLN
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3. 설치 후, Launch 를 클릭하여 APP 을 시작합니다. 

 

 

 


